

## «Мое призвание - следователь»



По случаю празднования профессионального праздника «День сотрудника органов следствия Российской Федерации», который отмечается 25 июля, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается проект «Мое призвание - следователь», в рамках которого мы освещаем работу, увлечения сотрудников следственного управления по Сахалинской области.

Так, в рамках указанного проекта телеканалом «Солнце-ТВ» подготовлен сюжет, в котором освещена работа следователей и следователей-криминалистов следственного управления.

Ссылка на сюжет - [https://www.youtube.com/watch?v=IB6r\\_rT2S0w](https://www.youtube.com/watch?v=IB6r_rT2S0w)

---

## Изображения

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1596219>